



奉化区实验小学

校园内外

校园内外处处精彩!小记者们捕捉美好瞬间,展开丰富想象。景色、人物、故事在他们的笔下变得生动鲜活。生活中的经历,无论是与朋友分享的快乐,还是与家人共度的温馨时光,在他们笔下变成一段段温馨的记忆。

奉化区实验小学的小记者们,以一颗敏感而好奇的心,去感受、去体验、去记录这精彩的生活,用文字描绘出一幅幅画卷。 指导老师 谢炯滢

有趣的赶海

210班 陈瑾瑜(证号2414189)

指导老师 李莹莹

又是一个美好的周日,爸爸妈妈和我约好一起去赶海。赶海是我最喜欢的事情,因为能抓各种各样的小鱼小虾,可好玩了。

刚到海边,就看到一望无际的大海开始退潮了,海边的礁石也慢慢地露了出来。一眨眼的工夫,无边无际的滩涂跟蓝蓝的天空连在了一起,美丽极了!

妈妈和我一个拿着网兜,一个拿着铲子,后面还跟着拿着小桶的爸爸。我们一起冲向海里,大声喊道:“螃蟹!我们来了!你们都是我的囊中之物。”我在泥里挖呀挖,挖到了很多各种各样的小贝壳,把它们通通放入我们的小桶里。一只只螃蟹从洞里面又爬了出来,我连忙拿起碗,把它们都抓了起来。我毫不留情地把它们扔进了桶里。

时间过得真快呀,一天就要过去了,又是收获满满的一天呀!

秋日赞歌

208班 夏楚牧(证号2414329)

指导老师 徐若铭

我们在阳光下玩耍的时候,秋天偷偷拿着钥匙,悄悄地打开门加入了我们。

秋天的校园也变得格外美丽。教室里,同学们读到了关于秋天的书籍。农场里,麦子姑娘熟了,瓜子哥哥笑得咧开了嘴。麦子姑娘和瓜子哥哥似乎在大声呼喊:“农民伯伯,快把我们带走哇!”玉米姐姐和稻谷弟弟在秋风中随风翩翩起舞,仿佛也在向人们打招呼。果园里,苹果、草莓、蓝莓等各种水果都熟透了。一口下去,真是香甜可口啊!

秋天真是美丽又收获满满的季节,它带给大地一曲丰收的歌,我爱这个季节!

美丽的秋天

209班 徐与可(证号2414181)

指导老师 竺心逸

美丽的秋天到了,一群大雁往南飞,一会儿排成“人”字,一会儿排成“一”字。金灿灿的麦穗像金子一样在田野里闪闪发光,黄橙橙的高粱挺直了腰杆。一阵风吹过,麦香阵阵,高粱和麦子翩翩起舞,那舞姿优美极了。田野里的果树上结满了红彤彤的果子,就像小朋友红红的脸蛋。秋天可真美丽啊!我喜爱硕果累累的秋天!



马丁靴

407班 殷俐菁(证号2414260)

叶落下那一刻

208班 张沐宸(证号2414179)

指导老师 徐若铭

秋天悄悄地来了,金黄的颜料为大地增添了全新的色彩,整个世界都变得金灿灿的。树叶一片片优雅地落下,在空中致意,仿佛在与大树做最后的告别。大树不舍地说:“亲爱的叶子们,你们不要离开我。”树叶轻轻地回答:“秋天,是离别的季节,但请相信,我们会以另一种方式陪伴你。”于是,大树回应:“那好吧,再见了,我的朋友们!”

学校里的秋意也很浓厚。教学楼附近有好多银杏树,它的叶子飘落下来,好像一只只蝴蝶在空中飞舞。小朋友们欢快地把落叶捡起来,做成风铃和小信纸,让秋天的气息弥漫在校园每一个角落……小朋友们穿上了温暖的毛衣,就像一个可爱的小毛球,在秋日的阳光下滚来滚去。小朋友们开心地说:“秋天真是太有趣啦!”

植树

209班 张潇予(证号2414186)

指导老师 竺心逸

春回大地,万物复苏,鸟儿们积极地在天空中歌唱着。小红、小华和小强相约在公园里植树。首先,小华和小强用铁锹挖开土壤松松土。接着,小强扶着小树苗移入土坑中。然后,小华又用铁锹挖土埋住小树苗。最后,小红打了一桶水浇灌在小树苗身上,小树苗开心地露出笑容。小兔子也开心地围着小树苗跑来跑去!今天真是愉快的一天!

逛超市

209班 邵泓睿(证号2414184)

指导老师 竺心逸

今天,妈妈跟我说:“我们去逛超市吧!”我一听,高兴得手舞足蹈。

来到超市,我飞快地跑去推了一辆购物车,想买非常多的美食。我们先来到美食区,这里摆着琳琅满目的零食,我选了果冻、薯片、饼干……然后我们又来到水果区,这里有火龙果、西瓜、猕猴桃……靠着水果区的就是蔬菜区,这里有着各种各样的时令蔬菜。

逛着逛着,我发现购物车已经装得满满的。最后,我们开心地回家了。

我爱祖国

212班 陈凯文(证号2414195)

指导老师 卓尔

二年级的我还很稚嫩,不太懂得怎么报效祖国,但是,我热爱祖国的心是炙热的,是虔诚的!

周日的升旗仪式,仰望着鲜红的国旗冉冉升起,感受着胸前红领巾随风飘扬,我的心里是那样的自豪。我不由想起和我同龄的王二小,在战火连天的时代,他不顾自身安危,把敌人带入我方的包围圈,献出了自己的生命。在他身上,我看到了深切的“爱国情”。他尽自己所能,热爱我们的祖国,是我们学习的榜样。在这个平和美好的时代里,我要好好学习,强大自身,长大为亲爱的祖国贡献力量。

我非常期待自己长大后的样子:或是成为一名医生,救死扶伤;或是成为一名教师,桃李满天下;又或许归于平凡,做了一名技术员。可不管我是什么角色,都阻止不了我的“报国行”。

快乐的国庆节

211班 周赞泽(证号2414194)

国庆假期,我去外婆家住了一天。

我在外婆家喂鸡、捡鸡蛋、铲鸡屎、赶鸡、把鸡抱进鸡窝里。我很忙,也很开心。

从外婆家回来,我和妈妈的朋友一起去玩。我和爸爸妈妈去体验了野外生活和钓鱼,爸爸钓到了一条大大的鱼,我们大家很开心,都跑过来看鱼。

假期的最后一天,我们去了张村,先去射了箭,又去泡泡屋吃中饭,还去玩了游戏,又去吃了下午茶,还看了金灿灿的稻田。

这个国庆假期真是快乐又丰富啊。

帮妈妈做饭

212班 吴沛宸(证号2414200)

指导老师 卓尔

放学,我和妈妈说:“我帮你做饭吧。”妈妈开心地说:“好啊,我来教你。”

第一步,先用量杯舀三杯米。然后,把米洗干净。第二步,把米放入电饭锅。第三步,往电饭锅里加水。第四步,盖上锅盖,按下煮饭按钮。过了四十分钟,一股香味就从厨房里飘了出来。我津津有味地吃着煮的饭,心里美滋滋的。

我发现只要我认真地做一件事,就能把它做好。

春晖公园的早晨

201班 陈晨辰(证号2414147)

指导老师 戴慧娟

今天早起,我与外公一起来到了春晖公园。走进大门,迎面映入我眼帘的便是公园中央的一个大荷塘。荷花已经开了,粉红粉红的,还散发着一阵阵淡淡的清香。

荷塘周围各种各样的大树成荫。在清凉的树荫下,人们三五成群悠闲地活动着……有的排着整齐的队伍随着音乐跳着健身舞;有的在打乒乓球,他们推来让去,动作缓慢,不像是在打比赛,倒像是练着缓慢的太空步;还有的拿着话筒,对着移动音响唱着好听的歌曲……

荷塘边有一排长长的,弯曲有序的古色木结构凉亭。爷爷、奶奶们坐在亭子里,闻着花香,听着蝉鸣,享受大自然的美妙。有位大爷靠着椅背,干脆闭上了眼睛,仿佛已经进入了梦乡……

啊!春晖公园的早晨,是欢乐热闹的,又是清香凉爽的!

快乐的一天

201班 陈依贝(证号2414149)

指导老师 戴慧娟

今天,爸爸妈妈带我去游乐园玩,我开心极了。

一进游乐园,我就像一只欢快的小鸟,拉着爸爸妈妈的手奔向我最喜欢的旋转木马。我骑在漂亮的木马上,随着音乐一圈一圈地转着,仿佛自己变成了童话里的公主。接着,我们又去坐了刺激的过山车。过山车风驰电掣般地在轨道上飞驰。我紧张得心都快提到嗓子眼儿了,大声地尖叫着。不过,这既紧张又兴奋的感觉,真的好过瘾啊!

后来,我们还玩了好多好多项目,有碰碰车、摩天轮、秋千……在游乐场里,我度过了无比快乐的一天!

我的爸爸

212班 郭帛亨(证号2414197)

指导老师 卓尔

我的爸爸个子不高,身材适中,平常话不多,给人一种稳重的感觉。爸爸的眼睛很大,闪烁着智慧的光芒。他的鼻梁高挺,看起来特别帅气。每当我遇到困难或疑惑时,他的眼神总能给我力量和勇气,他的笑容很温暖,每次看到他笑,我都会感到特别开心和安心。

爸爸很勤劳,他每天都在为家庭努力工作,他常常凌晨三四点钟起床去工作,特别辛苦。他因为工作经常不在家,我在家特别想他,每次一回到家就会问妈妈,爸爸今天回来吗?我好想他!

爸爸很关心我,他鼓励我努力学习,争取得到更好的成绩。他还会陪我一起玩耍,一起打电脑游戏,教我如何做一个有礼貌,有爱心的人。

我爱我的爸爸,他是我生命中最重要的人。我希望能像爸爸一样,成为一个有责任感、有担当的人,我会努力学习,将来为家庭和社会做出更大的贡献。

追寻奉城旧址

205班 王真(证号2414162)

周末,妈妈带我去参观奉化的一些老建筑。

我们先来到了中山公园。来到大门口,我就看到了两头石狮子趴在大门两边,像是两个忠诚的士兵守护着中山公园。我站到石狮子旁边,“咔嚓!”妈妈给我拍下了难忘的一瞬间。

我们又来到了奉化博物馆。我在博物馆门前看到了一个高大的烟囱,妈妈告诉我,这里原来是一个热电厂,这个大烟囱见证了奉化几十年来的历史变迁,所以就留了下来。如今这个大烟囱成为了奉化的一个地标建筑。每天夜幕降临,烟囱上还会有好看的灯光秀呢!往博物馆里走去,我看到了很多热电厂遗留的痕迹,也看到了许多我们奉化的文物和漂亮的装饰,新与旧的结合让我耳目一新。

随着奉化的发展,建筑也在不断地更新换代。新旧建筑并存,形成了一种独特的美好景观。我祝愿奉化在保留老建筑的同时,能有更多美丽的建筑,变得越来越好!

踏青采“鲜”

201班 王栋欢(证号2414146)

指导老师 戴慧娟

今年的清明假期,几乎每天都是小雨淅淅沥沥的。难得放晴,碰上个好天气。我就跟着家人一起去尚田九龙踏青采“鲜”。

路上经过一片油菜花地。放眼望去,成片成片的油菜花,金灿灿的,特别耀眼,让人感觉置身一片花海,忍不住想要把这片美好记录下来。

很快到了目的地,我们带着剪刀和袋子去田里采艾草。雨后的土壤还是湿湿的,脚踩上去黏黏糊糊的。妈妈怕我摔倒,拉着我一起小心翼翼地走着。“看,这里有艾草。”外婆说着就蹲下去用剪刀剪。同时,妈妈也在附近发现了小蒜苗,开始埋头拔蒜。而我,则在旁边东看看,西摸摸。舅舅看我没事做,就带着我去挖笋。只见他用锄头敲打着地面,然后,对着一个位置就用锄头开始刨土。之后对着底部再重重地一锄头,一株粗壮的大笋连根带土地被挖了出来。我这才知道,原来笋是在土里长大后被刨出来的。

很快,我们都装满了各自的袋子回家了。那天真是收获满满的一天啊!